PRUEBAS DE

ACCESQO A LA UNIVERSIDAD
Sy
UNIVERSIDAD DE CANTABRIA LOE _ JUNIQ 2010
MATEMATICAS II

INDICACIONES AL ALUMNO
1. Debe escogerse una sola de las opciones.
2. Debe exponerse con claridad el planteamiento de la respuesta o el método utilizado para su resolucion. Todas
las respuestas deben ser razonadas.
3. Entre corchetes se indica la puntuacién maxima de cada apartado.
4. No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables.

OPCION DE EXAMEN N¢ 1

1. [3,25 PUNTOS] Considera el sistema de ecuaciones lineales:

Xty+z =1
mx+y+(m-1)z=2 , meR.
X+my+z =m

Estidialo para los distintos valores del parametro m y resuélvelo cuando sea compatible (calculando todas
sus soluciones).

a) [l PUNTO] Determina una funcién verificando las siguientes condiciones:
h(0)=0, h'(0)=9 y h''(x)=-6x paratodo xe R.

b) Razona si cada una de las siguientes afirmaciones es verdadera o falsa. En el caso de que consideres que
la afirmacién es falsa pon un ejemplo ilustrativo.

I. [1,25 PUNTOS] Si una funcién, f:R——> R, es continua y creciente, entonces es derivable en
todo R. )

II. [1,25 PUNTOS] La recta y=mx+2 es tangente a la funcidén g(x) =2mx®-x+4 en x=1 para
cualquier valor del pardmetro »7 .
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3. Considera la recta: s=

N
1}

a) [1,5PUNTOS] Halla un punto 4 de larecta s que equidiste de los puntos: B=(1,0,1) y C=(2,4,-2).

b) [1,75 PUNTOS] Calcula el area del triangulo cuyos vértices son los puntos: B=(1,0,1), C=(2,4-2) y
D=(110,0).



OPCION DE EXAMEN Ne 2

. Considera la matriz:

G m 3
A=|m % 1 |.donde me R.
2 -1 -1

a)[1,25 PUNTOS] Indica para qué valores del parametro s la matriz es regular {inversible).

. 0 m 3
bB)[1 PUNTO] Para >3 razonasi B=| 0 0 | | eslamatrizinversade A .

%—1«1

c} {1 PUNTOQ] Para m =0 deiermina las matrices diagonales, D, que cumplen: AD = DA .

o8 x<d
2x 31 x>0

2. Considera la funcién 1 : R—— R deflinida por: f(x) :{
a) [1 PUNTG] Determina si la funcién es derivableen x=0.
b) 1,25 PUNTOS] Estudia el crecimiento y decrecimienio de [ y dibuja su grafica.
€) [1,25 PUNTOS] Calcula ¢ 4rca de la region limitada por la gréfica de la funcion [ el eje de abeisas
(y=0)ylasrectas verticales: x =-3 y x=2.
3. Considera los puntos: A4={0,1-2), B=(120}, C=(0,0) y D={,0,m), donde me R .
a) [1.25 PUNTOS] Determina el valor del parametro s para que los cuatro punios scan coplanarios.

b) [2 PUNTOS] Calcula el punte del plano n=x+ y —z— 2 =0 mas préxumo al punto .



